

Comunicat,

Stimați concetateni, în lumina noilor premise privind infectarea cu Noul Coronavirus (Covid 19) precum și apariția în spațiul online a unor informații eronate, Spitalul Orasenesc "Asezamintele Brancovenesti" Dabuleni va informa :

1. La nivelul spitalului există stocuri de echipamente de protecție (măști de protecție, combinezoane, ochelari, mănuși, etc.) și medicamente, atât pentru personalul angajat cât și pentru potențialii pacienți infectați cu noul coronavirus. Achizițiile de materiale și medicamente, precum și stocurile, conform legislației în vigoare sunt făcute în funcție de adresabilitatea pacienților.
2. Conform adresei DSP DOLJ nr. 3976 din data de 26.03.2020, Spitalul Orasenesc Dabuleni a fost desemnat spital suport conform Planului alb, faza II de intervenție.

Conform noului plan de intervenție și nu numai, au fost încheiate și se încheie în continuare contracte care sunt în derulare atât cu furnizorii de materiale de protecție cât și cu furnizorii de medicamente, urmând ca acestea să fie achiziționate pe măsura ce spitalul va interna pacienți infectați cu noul coronavirus, în funcție de adresabilitate.

Furnizorii de materiale de protecție și medicamente își onorează comenzile (conform legislației actuale) cu prioritate către spitalele care au deja internați pacienți infectați cu noul coronavirus, urmând ca la Spitalul Orasenesc Dabuleni materialele să înceapă să fie livrate în momentul în care vor fi internați pacienți infectați cu Noul Coronavirus și în funcție de stocurile pe care furnizorii le dețin. Spitalul Orasenesc Dabuleni, este desemnat ca fiind spital suport în faza II de intervenție, aceasta însemnând că urmează să primească pacienți în cazul în care spitalele din faza I își ating capacitatea maximă.

În acest moment, conform legislației, în Spitalul Orasenesc "Asezamintele Brancovenesti" Dabuleni nu există pacienți internați, spitalul fiind pregătit în vederea preluării, internării și tratării de pacienți infectați cu Noul coronavirus.

3. Din punct de vedere economic, exista resurse banesti proprii pentru suplimentarea stocurilor in caz de nevoie, spitalul fiind pregatit din acest punct de vedere.
4. Din punct de vedere al organizarii interventiei, spitalul dispune de Planuri de interventie (planul de interventie al Spitalului Orasenesc Dabuleni este avizat si aprobat atat de ISU Dolj cat si de DSP), conform celor patru scenarii oficiale, iar personalul atat cel medical cat si cel auxiliar sanitar este pregatit in vederea gestionarii fiecarei situatii in parte, in ordinea declararii acestora de catre autoritati.
5. In vederea transparenteii cheltuirii banilor publici, va informam ca toate achizitiile la nivelul spitalului sunt publice, in conformitate cu legislatia in vigoare si sunt efectuate prin intermediul portalului de achizitii publice SEAP.
6. Pe site-ul spitalului sunt afisate masuriile de prevenire a infectiilor cu Noul Coronavirus
7. Orice sponsorizare este binevenita in materiale de protectie avand in vedere ingreunarea circuitelor de aprovizionare si lipsa acuta a acestora in contextul mondial si in contextul pandemiei.
8. In caz de nevoie , spitalul are asigurat tot suportul Consiliului Judetean Dolj caruia ii este subordonat.

Comandamentul de criza al Spitalului Orasenesc "Asezamintele Brancovenesti"
Dabuleni

pentru gestionarea cazurilor de infectie cu coronavirusul SARS-CoV-2